
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

18 MAI 2021

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Acquisition de la parcelle CL 289 sise 19 rue Hoche

- Acquisition de la parcelle BP 331 - La Bordette (ER n°6 du PLU)

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Mission de maîtrise d'œuvre urbaine pour la requalification des Résidences Peyronneau et

Peyregourde - Participation financière de la Ville

TRANQUILLITE PUBLIQUE

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Mise en place d'un dispositif de vidéo-verbalisation

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Signature de la Convention de partenariat avec le Groupement d’intérêt Public France

2023 dans le cadre de la candidature de la ville de Libourne pour être camp de base de la
Coupe du monde de Rugby



- Subventions spécifiques aux associations sportives : Club Nautique Libourne 1876, Escrime 
Club Libourne, Les bleus de Saint-Ferdinand et ASL Natation

CULTURE

Rapporteur : Madame Anne-Marie PRIEGNITZ , Adjointe
- MUSEE DES BEAUX-ARTS – EXPOSITION « TOULOUSE-LAUTREC, LA NAISSANCE D’UN ARTISTE » 

DU 8 OCTOBRE 2021 au 8 JANVIER 2022 – Demande de subvention de fonctionnement au-
près du Conseil Départemental de la Gironde 
 

- MUSEE DES BEAUX-ARTS – EXPOSITION « TOULOUSE-LAUTREC, LA NAISSANCE D’UN ARTISTE » 
DU 8 OCTOBRE 2021 au 8 JANVIER 2022 – Demande de subvention de fonctionnement au-
près du Conseil Régional de la Nouvelle Aquitaine

- MUSEE DES BEAUX-ARTS : Accord pour restauration d'une œuvre de René Princeteau pour 
l'année 2021

PATRIMOINE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- EGLISE SAINT JEAN-BAPTISTE DE LIBOURNE : Demande de subvention auprès de la Région

Nouvelle Aquitaine pour les travaux de réparation de la flèche, du clocher et des façades
extérieures de l'église

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Demande de subvention auprès du Conseil Départemental de la Gironde pour des travaux

de rénovation de la salle de motricité de l'école maternelle de Garderose

- Convention de mise à disposition d'un Accompagnant des Elèves en Situation de Handicap
(A.E.S.H) auprès d'un enfant en situation de handicap sur le temps méridien à l'école Marie
Marvingt

DOMAINE PUBLIC

Rapporteur : Madame Marie-Sophie BERNADEAU , Adjointe
- Exonération des droits de terrasse liés aux extensions

- Exonération des droits de place sur le domaine public pour les commerçants en textile et
en produits manufacturés



FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Approbation des comptes de gestion 2020 - Budget principal

- Approbation des comptes de gestion 2020 - Budget annexe festivités et actions culturelles

- Approbation des comptes de gestion 2020 - Budget annexe port de Libourne - Saint Emilion

- Vote du compte administratif 2020 - Budget principal

- Vote du compte administratif 2020 - Budget annexe festivités et actions culturelles

- Vote du compte administratif 2020 - Budget annexe port de Libourne - Saint Emilion

- Affectation des résultats 2020 - Budget principal et budget annexe port de Libourne - Saint
Emilion clos au 31 décembre 2020

- Affectation des résultats 2020 - Budget annexe festivités et actions culturelles

- Budget principal - décision modificative n°1

- Budget principal - révision des autorisations de programme - Crédits de paiement (APCP) -
année 2021

- Création de tarifs complémentaires à la saison culturelle 2021-2022 du Théâtre le Liburnia

- Piscine municipale : remboursement des droits d'entrée et des cours de natation

- Remboursement d'un forfait de post-stationnement

- Remboursement de frais de fourrière.

- Remboursement de frais de fourrière

ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Contractualisation Natura 2000 pour mise en place de l’éco pâturage du site naturel des 

Dagueys avec les animaux de la ferme de la Barbanne

ENERGIES RENOUVELABLES – RESEAUX-LUTTE CONTRE LES INONDATIONS

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Dissimulation du réseau électrique Rue Orbe, Rue de l’union et Place Princeteau : demande

d’aide financière auprès du Syndicat Départemental d’Energie Electrique de la Gironde



- Dissimulation du réseau électrique Place Guadet - demande d’aide financière auprès du
Syndicat Départemental d’ Energie Electrique de la Gironde

- Dissimulation du réseau électrique au Village des Dagueys, rue des Dagueys, rue de la Bar-
banne et Avenue de la Roudet– demande d’aide financière auprès du Syndicat Départe-
mental d’Energie Electrique de la Gironde

MARCHES PUBLICS

Rapporteur : Madame Monique JULIEN , Conseillère municipale déléguée
- Avenant  n°  5  à  la  convention  constitutive  du  groupement  de  commandes  portant  sur

l'achat  de  denrées  alimentaires  pour  les  restaurants  de  collectivités  et  d'entreprises
(ADARCE)

AFFAIRES JURIDIQUES

Rapporteur : Monsieur Antoine LE NY , Conseiller municipal délégué
- Adhésion à l'association des médiateurs européens

- Signature d'un protocole d'accord transactionnel avec la société SCI BD 33 représentée
par Monsieur Betaille suite aux travaux réalisés dans le cadre de l'aménagement urbain des
quais et des berges de la Dordogne et de l'Isle

- Signature  d'un  protocole d'accord transactionnel  avec Monsieur  et  Madame Gabillard
suite aux travaux réalisés dans le cadre de l'aménagement urbain des quais et des berges
de la Dordogne et de l'Isle

- Signature d'un protocole d'accord transactionnel avec Monsieur et Madame Tisseyre suite
aux travaux réalisés dans le cadre de l'aménagement urbain des quais et des berges de la
Dordogne et de l'Isle

DEPLACEMENTS DOUX

Rapporteur : Madame Juliette HEURTEBIS , Conseillère municipale déléguée
- Mobilités actives : Plan Vélo - Demande de subvention au Département de la Gironde

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


